

# 刚办完房产证 “新家梦”却碎了

## 肥东一家四口遭车祸,妻子、一双儿女离他而去

40岁出头的许亮(化名)有个梦想,办好倾注心血的养殖场,守着妻子和一双儿女,早日住进朝思暮想的新房。然而,昨日下午17时许,许亮驾车载着一家人,在办理房产证返回肥东的合蚌路上,撞上路边的大树。妻子和一双未成年的儿女不幸离世,让许亮孤单地留在这个世界上。查甜甜 施亚磊 记者张敏/文 黄洋洋/图



许亮被送往手术室抢救

### 三位至亲不幸离世

目击者说,事故发生在八斗镇老张村附近。那辆雪佛兰轿车挤进树干外侧,整个车头挤压严重变形,车尾微翘。车内人员横七竖八地歪在座椅上,许亮的妻子坐在副驾驶,血肉模糊。事发附近村民说,救出副驾驶上的妇女时,还发现其怀里搂着一个女童,都一动不动。一车6名伤者被紧急送往省立医院抢救。不幸的是,许亮的妻子和一双儿女因伤重,在抢救过程中不幸离世。

“儿子12岁,女儿才8岁,都是他的命根子啊!”闻讯从老家赶来的家人悲痛不已。许亮腹腔多脏器挫伤。“娃儿都怎么样了?”在推向手术室前,许亮从昏迷中醒来,拉扯着家人追问。“他们都在治疗,你放心……”家人背过身,眼泪流了出来。同车许亮的妻子和12岁的侄儿则逃过一劫,但也受了重伤,正在医院接受观察治疗。

### “新家梦”碎在路上

许亮的弟弟是事故车的车主,面对突如其来的车祸,他也是一脸茫然,“中午还在一起聊天,有说有笑的,怎么会突然……”其弟称,许亮之所以借车是因为他自己的车正在维修。“他一个人在外头打拼那么久,就盼着能有房子,可能太高兴了,临走前,中午饭都没怎么吃。”弟弟回忆。

据目击者称,该车事发前行驶正常,可能是一起单方责任事故。事故原因还有待进一步调查。这条颠簸的合蚌路,路这头通往许亮一家的新房,那头连着他们的养殖场。据悉,许亮曾说过,只需要一个下午就能办完房产证,“我们就能有个落脚的地方,有个家了”。这个家的梦想,却碎在了路上。

### 办完房产证返程路上出车祸

在肥东响导乡的一个偏僻村庄里,许亮被公认是一个精明的生意人,曾只身一人“北漂”,历经多年的打拼,将不起眼的靠垫生意做得风生水起。去年,许亮举家迁回肥东老家,斥资开办养殖场。

在离养殖场数十公里外的合肥,许亮为了一家人有个稳定的住处,刚买下一套房子。昨日下午12时许,许亮找到弟弟,兴奋地说:“把车子借我开一下,我去趟城里,要办房产证。”

只差几道手续,许亮就能如愿拿到新房钥匙了。没料到,许亮载着一家人前往合肥办完房产证、看过新房后,在返程的路上,不幸遭遇车祸。轿车撞上路边的大树,许亮当即昏了过去。

# 三人骗租脚手架,贱卖还赌债

## 多家租赁站受骗,案值达380万元

星报讯(张欣 朱欣 记者 范竹标) 因嗜好赌博欠下债务,3个年轻人合谋“生财之道”,冒充他人公司,私刻公章,大肆骗取正规租赁公司的钢管、扣件等脚手架材料,再贱卖获利,短短几个月涉案金额达380万元。

月2日期间,被吕某、沈某等人以签订《周转材料租赁合同》的方式,骗去钢管13万余米、扣件5万余只,价值300万元,请求公安机关立案侦查。

从遭到诈骗到报案间隔近两年,对此,主要负责该案的肥西县经侦大队范大队长告诉记者,受害公司刚开始未意识到被骗,还以为是公司之间的经济纠纷。警方表示,犯罪嫌疑人的手段有相当的迷惑性,“在行骗之初,嫌疑人为了骗取对方的信任,按时支付了部分租金迷惑对方,以此换来更大的‘业务量’。”

### 赌博负债让他们走歪路

随着案件的深入调查,警方还查明,2010年1月,王某、吕某等人找到巢湖市某租赁站,冒用肥东一家租赁公司名义,以做外架工程为名,与这家租赁站签订钢管和扣件租赁合同,骗去钢管47000米、扣件2万只,价值70万元;2010年1月20日,吕某、王某、沈某等人找到瑶海区某钢管租赁站,以同样手段骗走价值10万余元的钢管等材料。

据悉,王某、吕某、沈某3人之前从事过架业相关业务。因赌博欠下巨额债务,他们才走上歪路。

## 合肥一览

### 我省担保机构数量同比下降

借贷、跑路、圈钱……随着经济下行压力的增大,担保业正遭遇不小的危机。昨日,在合肥市担保行业高峰论坛上,参会的合肥担保企业纷纷表示,在困局中,担保业必须谋求“自救行动”,探讨担保业如何规范和创新。目前我省融资担保机构共399家,其中10亿元以上企业有2家,3亿元以上有20多家,整体在数量上比去年同期有所下降。

王茜婷 星级记者 宛月琴

### 4年接收转业干部1000多人

昨日,记者从合肥市双拥模范城总结表彰暨争创“八连冠”动员大会上获悉,从2008年至今,合肥市接收安置的退役士兵4355人,其中自谋职业3155人,达72.4%;已接收转业干部1000多人,全部安置到党政机关或事业单位。实习生方华英 记者沈娟娟

蔡敏 记者 任金如

### 合肥打造中西部日企最大投资地

日立建机、三洋电器、三菱电机、夏普、花王……近年来,随着合肥市招商引资规模的“扩容”,一大批知名日资企业在合肥“安家”。记者昨日从合肥市国税局获悉,7月26日~27日,全国税收征管工作会议将在合肥召开。目前,合肥经开区已成为中西部地区日本投资规模最大、投资企业最多的聚集区。蔡敏 记者 任金如

蔡敏 记者 任金如

### 合肥老乡鸡集团义务献血

7月24日,“老乡鸡”集团组织公司员工,在合肥市长江西路老乡鸡三里庵店义务献血。这是老乡鸡集团连续三年组织集体义务献血活动。由于夏天用血紧张,该公司党支部号召党员干部带头献血,员工们积极响应,报名踊跃。该公司谢景春介绍说,“这次活动是公司打造社会需求型企业,承担社会责任的具体表现。” 万方

万方

# 保险纠纷开庭,市民现场评分

## 有无敲法槌也会影响庭审“成绩”

星报讯(王鹏 记者 刘欢) 7月24日,一起个人向保险公司索赔案在合肥市庐阳区法院公开审理。市民、媒体记者、人大代表和政协委员全程观摩,为庭审评分。2011年9月13日,小余驾驶燃油助力车和江某驾驶的轻型货车相撞受伤。原告小余诉请,被告某人寿保险股份有限公司安徽分公司承担给付小余意外伤害保险共计117079元及诉讼费用。

昨日上午9时,审判长宣布开庭。双方当庭举证、质证,并就法官归纳的庭审焦点,进行答辩。旁听区内,旁听人员根据法庭秩序、法庭纪律、查明与核对当事人出庭情况、证据传递情况等几十项评分细节,予以打分。

“法槌都没敲出声,法官、法庭的威严都没体现,这不合适!”旁听的孙老师因此给庭审扣了几分。庭后,工作人员收取所有评分表,将庭审评分意见反馈给合议庭,以提高法官的庭审能力。

庭后,工作人员收取所有评分表,将庭审评分意见反馈给合议庭,以提高法官的庭审能力。

## “小”网店做出“大”文章

卢音超是文达信息工程学院第一届的毕业生,结识卢音超后,先从他的淘宝网店开始谈起。2002年卢音超从文达信息工程学院毕业后来到上海工作,公司老板很快就看中了卢音超在计算机专业上的实力。

2005年,电子商务的浪潮开始席卷整个浦江两岸,上海滩掀起了IT行业的掘金热潮,卢音超亦随潮流踏入这个行业。经过一段时间的筹备,整个上海滩唯一一家做相框和装饰墙的淘宝网店铺终于开张了。由于是独家经营,卢音超的淘宝店变得异常火爆,最高峰时,他的淘宝店每月的销售额达到了数十甚至上百万。

然而,行业竞争总是那么的残酷。由于看到了这个项目的高额利润,一时间淘宝网上很多商家开始纷纷效仿。按照卢音超事后总结的那样,当时因为没有核心竞争力,所以在巨大的市场竞争中他很快支撑不住了。但在文达信息工程学院学到的技术,坚定了卢音超在电子商务这条路走下去的信念。经过严谨的市场调查后,卢音超重新进入儿童用品市场。这次

他少了一份冒进,多了一份稳重,在短短半年间,卢音超网店每天销售额已经达到数万元。卢音超说,第一次的挫折给了我很多的经验和教训,正是这些用汗水和努力换来的经验和教训,让我在今后的事业发展中会更加的从容,更能理解成功两个字的真正涵义。

这次